



Все заказчики довольны

В районном центре хорошо знают работников Домодедовского ателье № 2. Индивидуальные заказы населения здесь выполняются, как правило, в срок и с высоким качеством.

Закройщики М. Д. Поручикова, Н. С. Лашинина, закройщики мужской верхней одежды Б. И. Аксенов работают в высшей степени собранно, сосредоточенно, постоянно держат в поле зрения мастеров, руководят работой проверенных им бригад.

В «Заре коммунизма» выделено специальное помещение, в котором работники ателье приветствуют им бригад.

Перерасход света?

Я живу по улице Ново-Московская. В нашем квартале вечером совершенно отсутствует уличное освещение. Те, кто работает в ночную смену, вынуждены освещать себе дорогу карманным фонариком или фонарем «летучая мышь». В противном случае можно угодить в лужу или залезть в грязь по колено.

Наступает зима, темнеет очень рано и без света не обойтись. Странно, что летом уличные фонари в нашем квартале горели не только вечером, но и днем. Некоторые пушники уверяют, что выделенное на наш квартал количество электроэнергии уже истрачено, и год мы должны доживать без освещения. Уж не так ли это на самом деле?

А. ОРЛОВ.

Бутылка — катализатор

Больше двух лет назад я обратился в ЖКО жилого селения Домодедовоского авиаапредприятия Г. Андрееву, на- просив о производстве необходимого ремонта. Дело в том, что после сильного дождя в моей квартире протекли потолок и осыпалась штукатурка.

Особенно тяжело приходилось весной и осенью. По-

моему заявлению мер никаких не было принято. Был назначен новый начальник ЖКО К. М. Абатуров. Я пошел к нему, рассказал, про свою беду. Товарищ Абатуров сразу же сказал, что это пустяки и что все будет сделано. Я ждал, но напрасно.

Пришло время, снова я обратился к нему, — скажу, что идет ремонт. Ему пришло время, чтобы уладить в самое ближайшее время и я ушел со спокойной душой.

Жду ремонта до сих пор. Куда еще обращаться — не знаю. Совет Абатурова нанял работников за выпивку, считаю неправильным. И его дают начальник ЖКО, который должен бороться с проявлениями таких спекулятивных настроек.

Прошло лето, осенью меня залили дожди. Снова я пошел к К. М. Абатурову, «ЖКИ», — сказал он, — скоро к тебе явится катализатором, который поможет ускорить решение

придет жестянщик. Вот уже дела

Н. МИШИН.
Востряково-1.

из зала суда

Вопреки предупреждениям

Как говорится в статье 20 Уголовного кодекса РСФСР, на- казание является не только карой за совершенное преступление, но имеет цель исправление и перевоспитание осужденных. За время отбытия наказания в 1964 году он по- давал признаки исправления и перевоспитания. И ему по- верили. Несмотря на прежние судимости, 18 февраля 1966 года суд досрочно освободил его из места лишения свободы.

Давно замечено, что приговор суда является одним из серьезных предупреждений. Но Борискин, а речь идет о нем, вскоре забыл эти предупреждения и оказанное ему дов- рие.

С 21 января 1970 года он стал работать кочегаром в Домодедовском хлебокомбинате. Там Борискин недостойно вел себя: нарушил трудовую дисциплину в рабочее время, на работе появлялся в нетрезвом состоянии, прогуливал. К работе относился недобросовестно. Указания бригадира часто не выполнял и, как сказано характеристики, даже совершал хулиганские действия. Три раза поведение Борискина обсуждалось в бригаде и на производственных совещаниях. И каждый раз он заверял коллекцию, что больше не будет нарушать трудовую дисциплину. Но обещания не выполнял, на- замечания не реагировал. И все это явилось одним из условий, что Борискин И. А. опять оказался перед судом.

23 ноября 1970 года, находясь на работе, Борискин распылил спиртные напитки и стал притираться к слесарю В., ко- торому наехав тяжелое телесное повреждение. В тяжелом состоянии слесарь В. был доставлен в больницу.

Судебно-медицинская экспертиза установило, что смерть слесаря В. наступила от травмы шеи, которая произошла от сильного удара. Это повреждение отнесено к тяжким по признаку опасности для жизни.

25 октября этого года Домодедовский суд рассмотрел это преступление и осудил И. А. Борискина за злостное хулиганство и насилие тяжкого телесного повреждения, повлекшего смерть потерпевшего, на 10 лет лишения свободы со строгим режимом содержания.

Если раньше осужденного досрочно освободили, верили ему, а теперь этого не произойдет.

В. ВОРОБЬЕВ,
варс судьи.

Подотчетная фабрика официальной печати

20 ноября 1971 г.

20 ноября